



# ΝΕΥΡΩΠΑΪΚΆ ΣΤΟΙΧΕΪΑ

---

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2024, ΤΕΥΧΟΣ 4

**ΘΈΛΕΤΕ ΝΑ ΜΆΘΕΤΕ ΠΕΡΙΣΣΌΤΕΡΑ;**

Επισκεφθείτε την  
ιστοσελίδα μας!

<https://esg-up.erasmus.site/>

Ακολουθήστε μας στα μέσα  
κοινωνικής δικτύωσης!



## Το έργο ESG-UP ολοκληρώθηκε με επιτυχία αυτό το μήνα!

Το ESG-UP - Στρατηγική εταιρική σχέση για την αναβάθμιση των δεξιοτήτων των ευρωπαϊκών ΜΜΕ στην ανάπτυξη στρατηγικών για το περιβάλλον, την κοινωνία και τη διακυβέρνηση είναι ένα έργο Erasmus+ που υλοποιείται από τον Φεβρουάριο του 2022 έως τον Φεβρουάριο του 2024. Κύριος στόχος του είναι να αντιμετωπίσει τα κενά κατάρτισης και γνώσεων των ΜΜΕ σε πρακτικές αειφορίας, ώστε να γίνουν πιο ανταγωνιστικές και ανθεκτικές. Το έργο επικεντρώνεται στην κατάρτιση των επαγγελματιών μεταξύ των ΜΜΕ σχετικά με τον τρόπο βιώσιμης λειτουργίας μιας επιχείρησης με την ενσωμάτωση των στόχων και των μετρήσεων ESG (Environmental, Social and Governance) στο επιχειρηματικό τους μοντέλο.



### Όλα τα αποτελέσματα του ESG-UP είναι πλέον διαθέσιμα στον ιστότοπό του!

- **Έκθεση για την κινητή τηλεφωνία σχετικά με τις βιώσιμες επιδόσεις:** Το αποτέλεσμα αυτό συμβάλλει στην κάλυψη της ανάγκης ευαισθητοποίησης σχετικά με μακροπρόθεσμες δράσεις για βιώσιμα επιτεύγματα μέσω των αρχών ESG και της ανάγκης για μια μακροπρόθεσμη στρατηγική. Η έκθεση για κινητά αποκαλύπτει τις πιο αναγκαίες δεξιότητες που σχετίζονται με τη βιωσιμότητα και έχει τη μορφή διαδραστικού πόρου, επιτρέποντας στους χρήστες να αναζητούν και να φιλτράρουν θέματα και απαντήσεις χρησιμοποιώντας διάφορα κριτήρια.
- **Πακέτο κατάρτισης:** Το αποτέλεσμα χωρίζεται σε δύο μέρη:
  1. Κατευθυντήριες γραμμές για τη βιωσιμότητα: Αυτή η ενότητα συγκεντρώνει πληροφορίες σχετικά με τις βιώσιμες επιχειρήσεις. Έχει τη μορφή εκπαιδευτικών χαπιών με δραστηριότητες που μπορεί κανείς να εφαρμόσει στην πράξη για να αναπτύξει τις πιο αναγκαίες δεξιότητες που έχουν εντοπιστεί.
  2. Συνεργασία και ομότιμη μάθηση: Αυτό το μέρος χρησιμεύει ως διαδικτυακός χώρος συνάντησης για την οικοδόμηση νέων συνδέσεων για την ανάπτυξη πιο ολοκληρωμένων και

## Τελικές δημόσιες εκδηλώσεις και συνάντηση εταίρων

**Δημόσιες εκδηλώσεις:** με χαρά ανακοινώσαμε τη διοργάνωση μιας τελικής εκδήλωσης σε κάθε χώρα εταίρο, αφιερωμένης στην παρουσίαση του έργου και των αποτελεσμάτων του. Προσκαλέσαμε τους τοπικούς και ευρωπαϊκούς ενδιαφερόμενους φορείς και τους ενθαρρύνσαμε να δημιουργήσουν μια ισχυρή κοινότητα MME για την ανταλλαγή χρήσιμων πρακτικών σχετικά με τη βιωσιμότητα της ESG και την αμοιβαία υποστήριξη σε τρέχουσες ή νέες πρωτοβουλίες. Επιπλέον, προσκλήθηκαν και τα ιδρύματα επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης που δραστηριοποιούνται στους τομείς της επιχειρηματικότητας και της διοίκησης επιχειρήσεων, καθώς ήταν πιο εξοικειωμένα με το εκπαιδευτικό υλικό.

Η τελική συνάντηση του έργου ESG-UP πραγματοποιήθηκε στο Δουβλίνο τον Ιανουάριο!

## ΓΝΩΡΙΣΤΕ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΣΧΕΣΗ

